

这只帅气健康的小羊驼,是后爹带大的

它一岁时就失去了妈妈,羊驼“小白”又当爹又当妈“育儿经”有一套

在郑州市动物园有这样一位“后爹”，它不仅帮助“妻子”留下的儿子“黄黄”走出失去母爱的阴影，而且和饲养员一起把“黄黄”抚养成了一个“谦谦君子”，甚至为“黄黄”多次放弃再次“成家”的机会。它就是羊驼爸爸“小白”。谁说“没妈的孩子像根草”？
 晚报记者 马燕/文 常亮/图



瞧，穿白衣服的就是我的爸爸，它帅吧。

和睦相处,老爸吃啥东西先让儿子

昨天下午，在饲养员李美凤的带领下，记者进入羊驼的家，“小白”正带着儿子“黄黄”吃饭，它们吃的可不是普通的草，而是从遥远的拉舍尔草原运送来的无虫害草。“它们爱吃干草，只要吃完就要赶紧添上，上午、下午各喂上一次添加20多种微量元素精料，补充营养；白天吃草、活动，晚上睡觉。”

看到记者带着苹果进来，“黄黄”毫不客气地大步上前，示意要吃。“小白”看到儿子的馋样，大方地让儿子先吃。“吃啥东西都让‘黄黄’先吃，吃草、喝水都是。”饲养员李美凤笑着夸奖好爸爸“小白”。

失去母爱,儿子情绪失控攻击父亲 别看这爷儿俩这会儿神

采奕奕的，其实相处到现在可真不容易。

2003年，羊驼绅士“小白”和美女“花花”从海滨城市大连搬家到郑州，此时“花花”已有孕在身，但“小白”仍对“花花”一往情深，有情人终成眷属。

2004年年初，“花花”生下了“黄黄”，“小白”丝毫不嫌弃这个和自己毫无血缘关系的孩子，一家人幸福地生活着。

天有不测风云。2005年夏季，美丽的“花花”不幸感染了巴氏杆菌离开世间。失去妈妈，温顺的“黄黄”变得焦躁不安，不仅对饲养员产生敌意，甚至还攻击起父亲“小白”。

精心照顾,老爸帮助儿子走出阴影

看到儿子这样，“小白”更加耐心地照顾“黄黄”：总

是等“黄黄”吃完后才进食，陪它游戏，还常用额头爱抚着儿子的脑袋，用嘴“梳理”着儿子额头上的长发，仿佛在鼓励儿子要坚强。

在父爱的关怀下，大半年后，“黄黄”重拾快乐。现在，3岁的“黄黄”在爸爸的教育下已成为一名气宇轩昂、非常有礼貌的“帅哥”。

李美凤说，自打“花花”去世后，动物园曾多次牵线搭桥，想给“小白”再找个“妻子”。但经过多次努力，他们发现“小白”始终不愿配合，“只有回到家里，看到儿子时才高兴。它们就喜欢相互喷着玩，这不，我刚进去添精料时，还喷了我一脸草末呢！”

线索提供 王鹏程

小知识

羊驼产于南美秘鲁和智利的高原山区，性情温顺伶俐而通人性，适于圈养。羊驼的毛比羊毛长，光亮而富有弹性，可制成高级的毛织物。目前国际市场对羊驼毛的需求量增加。

食物里放进安眠药 迷倒拾荒老人抢劫

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 无业男子陈某把抢劫对象瞄上一收废品的65岁老人，他把事先放在安眠药的包子和饮料让老人吃喝，将老人迷倒后抢劫逃走。昨日上午，陈某被高新区检察院批捕。

9月28日，中牟县大孟乡42岁的无业人员陈某，在中州大道溜达时，看到推着三轮车收废品的65岁赵老汉口袋内露出不少钱。陈对赵老汉说，他是金水东路与中州大道交叉口某建筑工地的管理员，有不少废钢筋头，问赵收不收。赵满口答应。陈便要赵第二天中午在附近立交桥上等他，并让赵多拿点钱来。

29日11时30分，陈带赵到熊儿河桥下，陈把事先准备好放有安眠药的肉包子、饮料递给赵10分钟后，赵歪倒在桥下。陈把赵身上的200多元现金和手机偷走。

10月17日22时，警方在陈家将陈抓获。陈对自己抢劫行为供认不讳。

线索提供 胡亚鹏



全国妇科名医大型会诊(河南站)

■ 妇科会诊时间：10月12日—11月12日
 ■ 会诊定点医院：河南省军区医院（金水路与经七路交叉口）
 ■ 会诊咨询电话：0371-63071400、61511388

河南省军区医院

——全程鼎力承办

支持医院：

北京协和医院 解放军461医院 解放军264医院 武警陕西总队医院
 沈阳463医院 武警山东总队医院 解放军201医院 解放军205医院

我省第二届全国妇科名医大型会诊活动正在如火如荼地开展中，不少女性朋友拨打两部咨询电话：0371-63071400、61511388咨询情况，还有很多患者直接带着自己的问题来到医院寻求解决之道。



正在候诊的患者

宫颈糜烂, 该不该治?

宫颈是女性最容易发生疾患的部位之一。从最常见的宫颈炎、宫颈糜烂到严重的宫颈癌，宫颈疾病严重影响女性的身体健康。

宫颈炎在已婚女性中有较高的发病率，不仅影响婚姻生活阻碍生育，恶化后还有引起宫颈癌的可能。

调查报告显示：86.4%的宫颈炎患者为I度或II度以上，这充分说明了两个问题：一是宫颈炎症状

轻微甚至可以无症状，从而麻痹了人们的视线；二是定期妇检的意识还没有深入人心。以宫颈炎为例，如能早发现、早治疗，病情完全可以很快控制，若拖延治疗就会加重病情，从而为治疗增加难度。

专家解析：宫颈炎的典型症状是尿急、尿频、白带增多，呈粘糊状或脓状，有时夹带血丝。宫颈糜烂也是宫颈炎的一种，有时患者可能完全没有症状，但其致癌率却非常高。

专家支招：河南省军区医院的妇科主任杨国华说，目前海极刀是国内最先进、专门用来微创宫颈疾病的专业技术。在高温电能的作用下，能够迅速、精确的切除病变组织，手术时间短、伤害小。

- 1 免挂号费
- 2 免专家会诊费
- 3 免妇科内诊费
- 4 免白带常规检测费
- 5 免早早孕检测费
- 6 免红外线乳腺诊断检查费
- 7 免腹部B超检查费
- 8 数码电子阴道镜检查费半价
- 9 阴道B超检查费半价
- 10 微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病及微创可视无痛人流手术费减免150-500元不等。

规范诊疗补助项目
 费用补助
 缓解看病贵